



Республиканская акция «Напиши письмо родителям»

Национальная библиотека Чувашской Республики и УФПС Чувашской Республики - филиал ФГУП "Почта России" инициируют республиканскую социальную акцию «Напиши письмо родителям».

Акция направлена на популяризацию традиционных семейных ценностей, укрепление духовных взаимосвязей между поколениями и даёт возможность ещё раз проявить свою любовь к близким, порадовать их самым настоящим, живым письмом.

В наше время появилось много разных средств связи между людьми: мобильный телефон, электронная почта. Куда как проще и быстрее позвонить человеку, поговорить, расспросить обо всем и поделиться своими проблемами и радостями по телефону, чем сочинять настоящее письмо на бумаге.

Благодаря акции многие читатели библиотеки переступили стереотипы современного мира. Больше всего их интересовало, что можно написать в письме родителям, да и не только родителям - родственникам, друзьям. Библиотекарь посоветовала хорошо подумать и с душой подойти к своему письму близкому человеку, так как написанные от руки, живым почерком и горячим сердцем письма не сравнятся с короткими смс.

Актуальность такого общения не исчезнет никогда, пусть даже и в эпоху интернета. Чаты не заменят адресату удовольствие подержать в руках и бережно положить на полочку листок с почерком родного, любимого человека! Все участники акции сделали вывод, что писать письма – это здорово и интересно и пообещали вручить лично адресатам написанные письма.

Умение красиво и правильно выражать свои мысли на бумаге в жизни всегда может пригодиться, тем более юным читателям с творческими способностями.

В акции приняли участие учащиеся 7 класса МБОУ «Буинская СОШ».